
 Протокол
№ 

гр. София,    17.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 69 състав,  в 
публично заседание на 17.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Милена Славейкова

 
 
при участието на секретаря Грета Грозданова, като разгледа дело номер 6604 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 09,45 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. А. С., М. С. и Л. К. С., редовно призовани, не се явяват лично, за тях  
се явява адв. Р., с пълномощно към жалбата.
ОТВЕТНИКЪТ – Председателят на Държавна агенция за бежанците при МС, редовно призован, 
представлява се от юрк. Х., с пълномощно от днес.
ПРЕВОДАЧЪТ - И. Г., редовно призован, се явява лично.
СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 
 ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА жалбата.
ДОКЛАДВА административната преписка /АП/, постъпила в АССГ на 24.6.2025г.

Адв. Р. - Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата към административната преписка, не 
ги оспорвам. Тъй като успях да се запозная с преписката едва вчера, а тя е доста обемна, моля да 
ми се предостави възможност допълнително да представим доказателства. Други доказателства 
няма да соча. Нямам други искания към настоящия момент. Доверителите ми имат готовност за 
следващото с.з. да се явят, включително и за разпит на непълнолетното дете М. С..
Юрк. Х. - Оспорвам жалбата. Да се приемат писмените доказателства, представени с преписката, 
същата е в цялост. Представям и моля да приемете 1 бр. справка за Руската федерация, с копие за  
насрещната  страна.  Считам,  че  относими  към  случая  на  жалбоподателите  са  т.  1  и  т.  2  от 
справката. Няма да соча други доказателства.



СЪДЪТ по доказателствата намира, че следва да бъдат приети представените по депото писмени 
доказателства. На основание чл. 15, ал. 1 и ал. 4 от Закона за закрила на детето следва да бъде  
уведомена ДСП - В. за представяне на социален доклад относно малолетните лица, както и за 
осигуряване на присъствието на социален работник за следващото с.з., с оглед разпита на детето 
М. С..
По изложените съображения, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА доказателствата от АП, постъпила в АССГ на 24.6.2025г. и днес представената от юрк. 
Х. актуална справка за страната на произход на кандидатите за закрила.
ДА СЕ УВЕДОМИ на основание чл.  15,  ал.  1  и  ал.  4  от  Закона за  закрила на детето трета,  
неучастваща по делото страна,  а  именно ДСП - В. за  образуваното съдебно производство, по 
което да бъде предоставен социален доклад в срок до следващото с.з.,  в  което да се осигури 
присъствие на социален работник, с оглед изслушването на детето М. С..

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.10.2025 година от 10.00 ч., за която дата и час страните и 
преводачът Г. са уведомени от днешното с.з.
ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до ДСП - В..

За явяването на преводач в днешното съдебно заседание, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на преводача в размер на 30,00 лв. от бюджета на съда, за което се 
издаде РКО.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,51 ч.

СЪДИЯ:

      СЕКРЕТАР:
 


